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  Θέμα: Πρόσκληση για τη στελέχωση της Oργανωτικής Eπιτροπής  του 6ου Πανελλαδικού 
Συνεδρίου της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε                                                                                                                   
     

         Αγαπητά μέλη της  Ένωσής μας 

       Στους δύσκολους τούτους καιρούς που βιώνουμε,  αλλά σε ``πείσμα τους``,  πραγματοποιούμε 
ως Πανελλήνια Ένωση, το παρόν Συνέδριο στην πόλη μας. Η πρόταση έγινε ομόφωνα από το 
Παράρτημά μας, πριν δύο χρόνια, για δύο λόγους. Ο πρώτος, επειδή φθάσαμε στα 100 χρόνια 
``ελευθερίας``. Ας θυμηθούμε όλοι  τη δική μας πόλη, αλλά και κάθε γωνιά της μακεδονικής γης, 
ότι τα 100 χρόνια ελευθερίας έχουν πίσω τους 400 χρόνια προσμονής και αγώνων. Ο δεύτερος 
λόγος είναι  ότι η Ένωση δημιουργήθηκε στην πόλη μας πριν από 20 χρόνια και καλό είναι - στο 
πλαίσιο των 100 χρόνων της απελευθέρωσής της - να φιλοξενήσει το Συνέδριό μας.  Αυτοί οι δύο 
λόγοι κίνησαν τη σκέψη μας για τη συγκεκριμένη  πρόταση. Βέβαια πολλοί άλλοι λόγοι, που όλοι 
μας γνωρίζουμε, υπαγορεύουν την υλοποίηση του Συνεδρίου μας.   

        Εμείς ως Δ.Σ. - για το καλό του τόπου και της παιδείας - καλούμε κάθε μέλος μας, ενεργό 
πολίτη, εκπαιδευτικό, να συζητήσουμε για την οργάνωση του 6ου Πανελλήνιου Συνεδρίου, το οποίο 
θα πραγματοποιηθεί στις 30 Νοεμβρίου, 1 & 2 Δεκεμβρίου 2012 με θέμα: «Η εκπαίδευση για το 
περιβάλλον και την Αειφορία στη σημερινή πραγματικότητα». Να συνομιλήσουμε, να 
διαμορφώσουμε ομάδες εργασίας, να σχεδιάσουμε, να αναλάβουμε πρωτοβουλίες. Να πούμε - σε 
πείσμα των καιρών - ότι είμαστε εδώ παρόντες και προσπαθούμε.  

        Η  συνάντησή  μας    θα  γίνει  την  Τρίτη  19  Ιουνίου,  ώρα  7.30  μ.μ.  στο  κτίριο  της  ΕΔΟΘ  (Προξένου 
Κορομηλά 51), 4ος όροφος.   

 Προσμένουμε τη συμμετοχή σας  

 

Για το Παράρτημα της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας 

  

Η  Γραμματέας   Ο  Πρόεδρος 

   

 Σοφία Σαρακινίδου               Στυλιάδης  Κώστας 
  Μαθηματικός                           Βιολόγος , Msc 

 


